



责任编辑:许可 电话:85310467



→ ④ ⑤ 第一批秋装,依然很夏天

→ ⑥ 潮流数码 TOP 10

→ ⑧ 暴晒之后,来点清凉吧!

C I T Y H O M E L I F E A Y

# 沃尔玛终于来了 今天的临平店 就是明天的杭州店

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 姚志伟

经过漫长的等待,2007年8月8日,沃尔玛临平店终于盛大开幕。

对于临平人,这一天就像过节一样,人们扶老携幼,兴冲冲地奔到这家国际化大超市里尝鲜。那些在单位上班的年轻人,也早已按捺不住激动的心情,早早地请了假,有些甚至溜了号,就为了早点进去看一看这位“洋妞”的芳容。

杭州人只能干着急。虽说去一趟临平也就两根烟的工夫,可谁愿意这么个大热天,开着小车穿过滚烫的马路,只为了带回来几斤苹果,或者一只烤鸡?

什么?这么大热天去打探一下?我没听错吧!

好吧,好吧,念在大家这么迫切的份上,我就牺牲小我成全大我,先去看一看吧!8月8日下午,记者赶赴沃尔玛临平店。



## 沃尔玛印象

沃尔玛的气场,的确不是吹的。开业当天,既没有抛出“低到亏血本”的特价商品作为杀手锏,也没有人举着大喇叭四处呐喊,更没有靠“会员价”、“满就送”来做诱饵。它平静地敞开了大门,用它独特的魅力,源源不断地吸引着顾客的到来。

讲述人:陈斌

职业:沃尔玛临平店常务副总

印象:早上六点不到,门口就排起了长龙

前一天忙到深夜才回家,刚刚睡了两三个小时就天亮了。我赶紧起床往店的方向赶,结果刚走到转盘附近,就被眼前的景象吓了一跳:整个莱蒙商业中心都是人,门口还排起了长队。我看了看表,当时时间是早上六点十分,离开门营业还有50分钟的时间。

大致看了下,老年人和小孩子最多,有些老人家可能怕排队辛苦,还特意搬了小板凳过来,一边摇蒲扇一边拉着家常。对于沃尔玛的人气,我已经有心理准备,但是,没想到的是,这么早门口就排了这么长的队伍,还是很让人吃惊的。

讲述人:陈俊

职业:外贸公司业务员

印象:老板居然发短信过来放我们大假

临平要开这么大一家超市,大家都很兴奋的。开的前一天,我好几个朋友都说到时候要请个假,赶过去好好逛一逛。我还想,这怎么可能啊,不可能为逛超市这样的事情跟老板请假吧,太离谱了。第二天早上七点多我就起来了,特意绕到转盘这里看一看,哎哟,里面人真的很多,黑压压一片。我真不想去上班了,真想把车停了冲进去看看。

正矛盾的时候,居然接到老板发的短信,我还以为是催我上班呢,结果,老板居然放我大假。他在短信里说:“今天沃尔玛开业,想看就去看吧,多买点东西。”我真是不敢相信自己的眼睛,马上打给几位同事,他们居然也收到了。我们几个人还开玩笑,估计是老板自己也要陪老婆逛,所以干脆放我们大假了。

讲述人:胡亚鸽

职业:大二学生

印象:食物都可以试吃,逛一圈下来,我已经吃饱了

早上很早就起来了,陪妈妈来买东西。和杭州的一些超市比起来,这里好大,特别是一楼,有我喜欢的黑椒烤鸡、各种面包,还有水果。烤鸡的价格很便宜,才9块8一只,老妈立马抢了三只。吃的东西实在太

多了,光冰淇淋就放了很长的一条冰柜,各种龟苓膏、水果粥、牛奶也是放得满满的。面包占的区域最大,各种现烤出来的面包很新鲜,香喷喷的。工作人员都全副武装地戴着帽子、口罩、手套还有围裙,让我感觉很卫生。

这里和别的超市最大的不同就是,每个摊位旁边都会竖着一个透明的塑料小盒子,里面放着可以试吃的食品。西瓜、哈密瓜、榴莲……每一样水果在买之前,都可以先尝尝味道,真好,很人性化。

水果、蛋糕、凉拌菜、烤鸡、饼干……天哪,每一样试吃下来,我居然已经吃饱了。逛超市原来还可以把中饭顺便解决了,真爽。不过,要是人人都像我这样吃,真担心这么个超市会被吃穷。

讲述人:张伟芬

职业:网站编辑

印象:特价商品很多,有些牌子没听过

我是一直等到下了班才赶过去的。我想,这个时间段人应该不会太多吧,大家总归要回家吃饭的。结果去了以后发现人还是很多。

里面的特价商品很多,还蛮诱惑的,比如立白的洗洁精,300克的包装只卖1元钱,我在其他超市好象没见过这么便宜的。还有一些肥皂,买两块送一块;买电饭锅送刀具八件套。反正是买什么都有得送,这样算下来,还是相当划算的。

正价销售的部分牙膏、洗面奶、沐浴露的牌子都和一般的超市差不多,价格也差不多,没觉得特别便宜。不过,有些做活动的牌子我听也没听过,比如一些大容量的洗发水沐浴露,是一个叫什么蕊的牌子,价格便宜是便宜,但是没听过的,我也不敢买。

自有品牌的衣服也很多的,都是款式简洁的T恤和牛仔裤。很干净的设计,布料也不错,蛮适合周末出游的时候穿。价格也不贵,几十块钱一件,比商场里便宜多了。

后来,我实在被挤得不行,不想逛了,可是下去的电梯也被堵牢了,挤了半天挤不过去。而上来的电梯,不知道是被停掉了还是被挤坏了,反正没有运行,但是还是有很多人往上挤。我想,大多数人都是被直接推上来的吧,因为实在没地方挪脚啊。

## 临平店的现在,就是杭州店的将来

来,看看这些数字,我们完全可以感受到沃尔玛的人气。

据沃尔玛临平店的有关统计,8月8日那天,到下午两点为止,榴莲已经卖了将近300公斤,立白洗洁精卖了1500瓶,黑椒烤鸡1500只,红富士苹果2000公斤!

据了解,即将在9月开业的杭州香积寺路店,在店面面积以及货品的类型方面,基本上和临平店没有太大的区别,只是在针对当地消费者的购物习惯,会有一些适应本地化的调整。比如,临平的消费者对海鲜以及面包类、瓜果类兴趣最大,所以一楼的大部分区域就会放这些商品。杭州店的情况和临平类似,大家看过临平店,就基本上能知道杭州店的样子了。